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Львівська опера розірвала співпрацю з 27-річною співачкою Валентиною Плужніковою через виступи з росіянами

Львівський національний академічний театр опери та балету імені Соломії
Крушельницької припинив співпрацю з однією зі своїх вокалісток Валентиною
Плужніковою, яка 17 лютого мала виконати головну партію у виставі "Кармен" опери
Жоржа Бізе. Звільнення співачки аргументували тим, що вона нібито виступала на
одній сцені із росіянами під час свого навчання в престижній академії "Ла Скала" в
Італії. Артистка вже відреагувала на звинувачення. 

Так, Валентина вважає, що Львівська опера "облила її брудом". Свою відповідь на
звільнення вона розмістила на особистій сторінці у Facebook. Варто зауважити, що в
мережі переважна кількість користувачів стала на захист співачки.

"Прийнято рішення про скасування участі Валентини Плужнікової в опері "Кармен"
17.02. Закликаємо українських артистів не брати участь у спільних з російськими
артистами проєктах, оскільки це працює проти України", – писали до цього
представники Львівського театру на своїх платформах. Цей допис уже було
видалено.

Тим часом звільнена артистка розповіла: "Я Валентина Плужнікова – українська
оперна співачка. Я народилась, виросла, жила та здобула вищу освіту в Україні
(Закінчила Хмельницьке музичне училище та НМАУ Чайковського ). Я перша українка
в історії Метрополітен-опера, хто стажувався у цьому театрі. Мені 27 років, я молода
співачка яка за свій невеликий вік встигла занікчити стажування у Оперній академії у
Варшавській опері (2017-2019), Метрополітен-опера (2019-2021) та Академіі театру
Ла Скала (2021-2023), я навчалась у програмі для молодих співаків на
Зальцбурзькому фестивалі 2019 та Corso d’Opera в Італії 2018. Увесь свій творчий
шлях я навчалася та здобувала міжнародну оперну освіту для того, щоб здобути
визнання на своїй батьківщині, в Україні, та все життя мала місію представляти свою
державу за кордоном на найкращих оперних сценах світу".

Плужнікова запевнила, що жодного разу за все життя не відвідувала Росію,
спілкується виключно українською мовою, не співала за кордоном російські опери та
не виконувала російських пісень. Ба більше, як запевнила артистка, вона порушила
правила академії "Ла Скала", коли вже після 24 лютого 2022 року вийшла на сцену
театру, загорнута в синьо-жовтий прапор.

"Моя позиція чітка, і я її відкрито висловлювала завжди і висловила її в другий день
повномасштабного вторгнення, коли всупереч правилам та заборонам вийшла на
сцену театру Ла Скала загорнута в український прапор. За законами цього театру
заборонено виходити на його сцену з будь-якими прапорами. Це моя заслуга, мій
шлях, моя праця, щоб стати співачкою, якою може пишатись Україна. Виступи, в яких
мене звинувачують, були в рамках навчання в молодіжній програмі де я була
студенткою, я не мала контракту на ці виступи як незалежний артист. Фотографія, яку
поширюють, де я обіймаюсь з іншими артистами, була зроблена на сцені в рамках
виконання мною ролі Данжевіль в Опері Адріана Лекуврер на Зальбурзькому
фестивалі (найпрестижнішому оперному фестивалі світу, куди мріяв би потрапити
кожен співак), де я також навчалася у літній програмі для молодих співаків", – додала
співачка.

Валентина подякувала колегам, які стали на її захист після звільнення. Вона
запевнила, що збирається боротися з несправедливістю, яку, як вважає зірка, чинить
проти неї Львівська опера.

"Я буду відстоювати своє імʼя та нікому не дозволю паплюжити мою репутацію.
Україна має пишатися мною, тому що у всіх театрах, усіх молодіжних програмах, на
всіх фестивалях і конкурсах я представляю українську оперну школу та українську
талановиту молодь. Ще раз хочу подякувати всім моїм колегам, прихильникам, всім
людям, хто мене підтримав", – резюмувала артистка.

Тим часом на сторінці театру вийшла нова офіційна заява, у якій вони відповіли на
хейт та спробували пояснити свою позицію.

"Після публікації першого допису в соцмережах про участь Валентини Плужнікової в
опері "Кармен" 17.02, уже протягом перших 40 хв ми почали отримувати негативний
зворотний зв’язок від представників преси та громадськості, звинувачення у
співпраці з артисткою, що виходила на сцену з російськими співаками. Маючи досвід
у тому, як швидко ЗМІ підхоплюють будь-який негатив, та як використовують його у
своїх, на жаль, не завжди благородних цілях, викривляючи контекст, команда театру
змушена була реагувати блискавично. Саме тому було ухвалено рішення про
скасування виступу Плужнікової у виставі театру та миттєву комунікацію про це в
соцмережах. Існував би також величезний ризик того, що громадськість зірвала би
виступ Валентини, якби він все ж таки відбувся. Паралельно із тим, як команда
готувала першу заяву, музичне керівництво театру намагалося вийти на зв’язок зі
співачкою, щоб проговорити і виправити ситуацію особисто, та, на жаль, зв’язатися з
нею не вдалося", – запевнили представники Львівської опери.

Вони також додали, що команда театру "проаналізувала свою помилку, що полягала,
перш за все, у недостатній перевірці творчої біографії Валентини Плужнікової та
вчасній комунікації з нею про суперечливі моменти в ній".

"Ми приносимо за це щирі вибачення перед Валентиною. Репутація фонду, за
сприяння якого мав відбутися виступ співачки, завжди була беззаперечною, проте в
наданій ним інформації не було зазначено про її участь в спектаклі разом із
російськими співаками після початку повномасштабного вторгнення Росії на
територію України. . . Після ретельного аналізу всіх думок та коментарів щодо цієї
ситуації, ми побачили, наскільки вони є полярними в частини мистецької спільноти,
що стала на захист співачки, та громадськості, яка наполягає на важливіших
пріоритетах у час жорстокої війни. А також те, наскільки важливо зараз всім бути
об’єднаними в культурній боротьбі і єдиними та безкомпромісними у своїй позиції", –
підкреслили в театрі. 
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